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Yukarıdaki görsele ait çıkarma işleminin 
sonucu kaçtır?
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KESİRLER
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Yukarıdaki şekilde yer alan her bir kutudaki 
kesir, altındaki iki kutudaki kesirlerin 
toplamına eşittir. 

Buna göre, en üstteki kutunun içine aşağıdaki 
kesirlerden hangisi yazılmalıdır?
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11, 12 ve 13. soruları aşağıda yer alan 
bilgilere göre yanıtlayınız.

Yukarıda verilenlere göre K+L işleminin 
sonucu kaçtır?
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Yukarıda verilenlere göre L+M işleminin 
sonucu kaçtır?
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Yukarıda verilenlere göre (K+L)–(L+M) 
işleminin sonucu kaçtır?
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